


YCTHbLIN CYeT
8 Ka)xooUu ueno4Yyke Hauou fTuuwiHee
4yucJio

10, 20, 30, 40, 55, 60

0, 7, 14, 25, 28, 35,42
°2,31,4,6,9,7,5
24,11, 13, 15,17, 16, 18
°18, 27, 36, 45, 54, 63, 74



Becenas 3apgauka
e Ha nmuybem deope 2yceu demu
kopmunu. UenbimMmu ceMbsiMu ux
ebleoduru.

* Bcezo, 6b1s10, nsimb 2yCUHbIX cemell.

B ka)xdou cembe no 12 demeu, nana u
Mama, u 6abywka ¢ dedom. CKOJIbLKO

a2yceu cobpa A\ n? @:’H}



Pewwn 3apayy He3Hanku o cBoUux

APY3bAX
.« CKOJIbKO

60muHOK y 15
KOpOMBbIUWEK,
ecsiuy
Cupon4yuka 2
napbl, y
Pacmepsiuku - 1
Jsieebliu
60muHOK, a y
ocmarsibHbIX




Pewwu 3agayy HeaHaukum o cBoux
ApYy3baX

e 3a 3aempakom NoOHYUK
ches1 5 NOH4YUKOo8, 3a
obedomM Ha 2 6osbuue,
3a Y)XKUHOM euje 3
MOHYUKa, a Ko20a
yK/aobleaemcsi
crnamb, mo cbedaem
euwlé cmoJibKoO )Xe,
CKOJIbKO Ha 3aempak,
06€e0 U Ha Y)XUH
emecme. CKOJIbKO
MOHYUKOB cbedaem




4 chesparis.
KnaccHasi paboma.

eEcrine6eHa?7
YMHOXWUTD,

* A 3aTem
npnbaBuUTb 5

e CKONbKO OyaeT Xxe
B utore? Kto MHe
MOXEeT
noacKkasaTtb?
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/




Ha30BU KOMMNOHEHTbI Npn

°Q :2=45 * Q=90
°*64:W=4 *W=16
*R:3=32 *R=96
*45:p=3 p=15
e$:7=14 *$5=98
e56:d=4 ed=14
*F:6=18 *F=108
*100:a=5 *a=20




PaboTta no vuebHuUkv cTbo. 16
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Ne 3
e 1) Y3Hau, CKONbLKO e No 4

CTpaHUL MalWMNHUCTKA e No 5
neyartaeTt 3a 1l yac -

e 2) Y3HaW, CKONbKO *CTp. 17 Ne 1
Hane4yaTaeT 3a 3 Yaca ‘,uOMal.l.l Hee
3agaHue
CTp. 17 Ne

4, Ne 7




